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ATA DA DECIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
SEGUNDA SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, 
REALIZADA NO DIA 05 (CINCO) DE DEZEMBRO DE 2024 (DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO). PRESIDIDA PELO VEREADOR 
VALTER MELO DE SOUZA FILHO.

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20:00h (vinte horas), a décima quarta Reunião 
Ordinária da 2a(segunda) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada 
na Avenida Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e 
oito), nesta Cidade. O senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a 
proteção de Deus e em nome da comunidade, e convida o Vereador Silvano 
Mendonça para assumir a segunda Secretaria ad hoc e em seguida, solicita 
que seja feita a leitura do texto bíblico. Onde foi feita no livro de Salmos de 
número 18(dezoito), verso 1°(primeiro). Posteriormente, foi lido o material 
de expediente. Em seguida, não havendo inscritos para o Pequeno 
Expediente, passou-se para o Grande Expediente, onde usou da palavra o 
Vereador Jueci Andrade que se congratulou com todos presente e 
internautas e fez uma retrospectiva do seu mandato, das Indicações e 
Projetos feitos pelos mesmos, dos quais muitos foram atendidos pelo 
Prefeito, Secretários e todos que compõe a Prefeitura Municipal do 
Condado. Agradece a Deus pois vai sair de cabeça erguida, sem tristeza, 
pois passou quatro anos, não foi reeleito mais não sai triste porque fez 
muitos amigos, respeitou a sociedade, e ninguém tem o que falar da sua 
vida e das suas diretrizes. Agradece aos colegas, Vereadores, funcionários e 
todos da equipe desta Casa. E deseja a todas muitas felicidades e agradece 
ao Prefeito por todos atendimentos, pela oportunidade que deu a sua esposa 
e as pessoas ligados aos mesmos e a todos que votaram na sua pessoa, e 
deseja que Deus abençoe a cada um, pois na nossa cidade toda a sus 
família, continuará trabalhando trazendo o melhor para o Município. 
Desejou um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo. Finalizou agradecendo a 
todos. O presidente em exercício parabeniza o vereador Jueci Andrade e
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agradece a amizade que fez com o mesmo e também com os Vereadores 
Neto Agostinho, Silvano Mendonça e Moisés Freitas. Em seguida fez-se a 
chamada regimental. Na Ordem do Dia, estava os pareceres do Projeto de 
Lei 023/2024. De autoria do Poder executivo. Posto em discussão e em 
seguida em votação os pareceres e aprovados. Projeto de Lei 023/2024 do 
Executivo. Posto em discussão ninguém quis faze-la. Posto em votação e 
aprovado por unanimidade. Segunda discussão dos pareceres do Projeto de 
Lei 018/2024. Posto em segunda discussão ninguém quis fazer. Posto em 
segunda votação e aprovados. Projeto de Lei 018/2024 do Executivo. Posto 
em segunda discussão não houve quem fizesse, posto em segunda em 
votação e aprovado. Segunda discussão dos pareceres do Projeto de Lei 
019/2024. Posto em segunda discussão ninguém quis fazer. Posto em 
segunda votação e aprovados. Projeto de Lei 019/2024 do Executivo. Posto 
em segunda discussão não houve quem fizesse, posto em segunda em 
votação e aprovado. Posteriormente foi declarada encerrada a Reunião, 
agradecendo a presença de todos e marcando a próxima para o dia 10 (dez) 
de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) no horário regimental. Sala 
das reuniões da Câmara Municipal do Condado, Casa João Pereira de 
Andrade em 05 (cinco) de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro).-x- 
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SANDRA FELICIANO DE O. SILVA- 1a SECRETÁRIA

JOSÉ LUCAS NETO S. DE MENEZES- 2° SECRETÁRIO

GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE
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